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ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ:  

• Τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού,  

κ. Κυριάκο Πιερρακάκη,  

• Την Υφυπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού,  

κα. Ζέττα Μακρή,  

• Την Υφυπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  

κα. Ιωάννα Λυτρίβη,  

• Τον Γενικό Γραμματέα Α΄θμιας και Β΄θμιας Εκπαίδευσης  

κ. Γιάννη Κατσαρό  

 

Θέμα: Κάλυψη όλων των οργανικών κενών και σύσταση νέων οργανικών 

θέσεων χημικών στην Γενική παιδεία και Ειδική αγωγή  

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, κυρίες Υφυπουργοί και κύριε Γενικέ Γραμματέα  

 

   Στις αρχές Σεπτέμβρη 2023 η κυρία Υφυπουργός Παιδείας υποστήριξε, ότι δεν 

μπορεί να καλύψει τα κενά των Χημικών στην εκπαίδευση γιατί δεν υπάρχουν 

διαθέσιμοι εκπαιδευτικοί. Άμεσα η ΕΕΧ αντέδρασε στις δηλώσεις αυτές και ενημέρωσε 

την κυρία υφυπουργό σε δια ζώσης συνάντηση για το ανακριβές των δηλώσεων της, 

αλλά με την ευκαιρία και για μια σειρά άλλων ζητημάτων που αφορούν τη διδασκαλία 

της χημείας στο γυμνάσιο και το λύκειο.  Η Ε.Ε.Χ έχει ενημερώσει πολλές φορές για το 

μεγάλο πρόβλημα των μειωμένων προσλήψεων στον κλάδο μας που σε καμία 

περίπτωση δεν οφείλεται στο μικρό αριθμό υποψηφίων που υπάρχουν στους πίνακες. 

Να θυμίσουμε ότι στις τελευταίες προκηρύξεις 2ΓΕ/2023 ΚΑΙ 3ΕΑ/2022 υπήρχαν 

περίπου  2500  συνάδελφοι στη Γενική  και 97(κύριος)/ 450(επικουρικός) συνάδελφοι 

στην Ειδική Αγωγή, που περίμεναν αλλά και περιμένουν να δουλέψουν στη 

Δευτεροβάθμια Δημόσια Εκπαίδευση.  
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   Θα θέλαμε να επισημάνουμε επίσης ότι παρόλο που το Υπουργείο έχει υποσχεθεί 

μόνιμους διορισμούς τουλάχιστον στο ύψος των συνταξιοδοτήσεων (αριθμός βέβαια 

πολύ μικρός, αν κανείς αναλογιστεί των αριθμό των αναπληρωτών), στο κλάδο των 

Χημικών φαίνεται ότι οι προσλήψεις που έγιναν την τελευταία χρονιά τελικά είναι κατά 

πολύ λιγότερες από τα οργανικά κενά. Συγκεκριμένα για το 2023 με 89 παραιτήσεις οι 

προσλήψεις ήταν 50 άτομα δηλαδή μειωμένες κατά   44%.  Φέτος,  όπως και  κάθε 

χρόνο, διεκδικούμε 100% κάλυψη των οργανικών κενών. Συγκεκριμένα για τη φετινή 

χρονιά έχουν κοινοποιηθεί  133  οργανικά κενά  στη Γενική εκπαίδευση και  12 στην 

Ειδική Αγωγή.  

 

Κύριε Υπουργέ και κυρίες Υφυπουργοί, παρακαλούμε θερμά να ενσκήψετε στο θέμα 

που σας αναφέρουμε και να ικανοποιηθεί το δίκαιο αυτό αίτημα, καθώς μειώνονται 

δραστικά οι χημικοί στα σχολεία και αυτό μπορεί να οδηγήσει σε άμεση υποβάθμιση 

ευρύτερα της επιστήμης μας, μιας επιστήμης που τόσα έχει σώσει και δίνει στον τόπο 

μας, τόσο όσον αφορά την οικονομία της Ελλάδος αλλά και γενικότερα στην παιδεία 

της νέας γενιάς. 

 

Είμαστε στη διάθεση σας για μια δια ζώσης συνάντηση, για να εκθέσουμε αναλυτικά 

τα θέματα που αφορούν τον κλάδο μας. 

 

Με εκτίμηση 
 
           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                               Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

                                                        

 Καθηγητής ΑΠΘ Ι. Κατσογιάννης                                                   Δρ. Ι. Σιταράς 

     

                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Τ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ  

         ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  

                                                 

                                             Καθηγητής Αν. Θεοδώρου 


